
ACTA DE LA VIGÉSIMA OCTAVA SESIÓN ORDINARIA 

DE LA COMISIÓN DE DERECHOS HUMANOS, IGUALDAD DE GÉNERO Y 

RESPETO A LA DIVERSIDAD 

CELEBRADA EL DÍA 31 DE MAYO DE 2024 

J� 

Gobh•rno et• 

Guadalajara 

En la ciudad de Guadalajara, Jalisco, siendo las 10:53 diez horas con cincuenta y tres 

minutos del día 31 de mayo de 2024, se reunieron previa cita las Regidoras y Sindica 

integrantes de la Comisión de Derechos Humanos, Igualdad de Género y Respeto a la 

Diversidad a efecto de celebrar la Vigésima Octava Sesión Ordinaria, de manera 

virtual la cual se desarrolló conforme a lo siguiente: 

1. LISTA DE ASISTENCIA Y EN SU CASO DECLARACIÓN DE QUÓRUM.

En uso de la voz la Regidora Sofía Berenice García Mosqueda, Presidenta de la 

Comisión manifestó: Muy buenas tardes tengan todas y todos los presentes que nos 

acompañan a esta Vigésima Octava Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de 

Derechos Humanos, Igualdad de Género y Respeto a la Diversidad. 

En apego al primer punto del orden del día, se procedió a tomar lista de asistencia: 

Acto continuo se pasa lista de asistencia. 

Regidora Sofía Berenice García Mosqueda Presente 

Regidora Rosa Angélica Fregoso Franco Presente 

Síndica Karina Anaid Hermosillo Ramírez Presente 

Regidora Alejandra Lizette Villa Pérez Presente 

Regidora Gabriela Contreras Alfaro Presente 

Se registra la asistencia de 5 integrantes de la comisión y se declara la existencia de 

quórum legal para dar inicio a la presente sesión en consecuencia se consideran 

válidos los acuerdos que aquí se tomen, de conformidad con lo establecido por el 

artículo 112 del Código de Gobierno Municipal de Guadalajara. 
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2. LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

En uso de la voz la Regidora Sofía Berenice García Mosqueda presidenta de la 

comisión indico que, para desahogar el segundo punto previsto para esta sesión, cedió 

el uso de la voz a la Secretaria Técnica de la Comisión Erika lvonne Alatorre 

Esqueda para que diera lectura al orden del día, mismo que fue hecho llegar con 

anticipación: 

1. Lista de asistencia y en su caso declaración de quórum.

2. Lectura y en su caso aprobación del orden del día.

3. Comunicaciones.

4. Lectura y su caso aprobación del acta correspondiente vigésima séptima

sesión ordinaria de la Comisión de Derechos Humanos, Igualdad de Género y 

Respeto a la Diversidad. 

5. Asuntos Generales.

6. Clausura.

Por lo que en votación nominal se preguntó a las integrantes si es de aprobarse. 

Resultando Aprobado. 

3. COMUNICACIONES RECIBIDAS.

Continuando con el tercero punto del orden del día, la Regidora Sofía Berenice 

García Mosqueda, da cuenta que se recibieron 01 comunicación, por lo que quiero 

someter a consideración de todas ustedes se dispense su lectura toda vez que dicho 

documento les fue hecho llegar con anticipación y se apruebe el trámite propuesto, por 

lo que en votación. Resulto Aprobado. 

3.1. Mediante oficio enviado por la Secretaria General del Ayuntamiento de 

Guadalajara, remiten el turno 165123 relativo al oficio del Consejo Municipal de 

Participación Ciudadana de Guadalajara, mediante el cual remite iniciativa 
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ciudadana registrada con el número IEPC-MPC-ICM-01/2023. ENTERADA CON 

ACUSE DE RECIBO, EN ESPERA DEL DICTAMEN POR PARTE DE LA 

COMISIÓN DE GOBERNACIÓN, REGLAMENTOS Y VIGILANCIA. 

4. LECTURA Y SU CASO APROBACIÓN DEL ACTA CORRESPONDIENTE

VIGÉSIMA SÉPTIMA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN DE DERECHOS 

HUMANOS, IGUALDAD DE GÉNERO Y RESPETO A LA DIVERSIDAD. 

En cumplimiento al cuarto punto del orden del día, relativo a la Lectura y su caso 

aprobación del acta correspondiente vigésima séptima sesión ordinaria de la Comisión 

de Derechos Humanos, Igualdad de Género y Respeto a la Diversidad, quiero someter 

a consideración de todas Ustedes se dispense su lectura y se apruebe su contenido, 

toda vez que dicho documento les fue hecho llegar con anticipación. 

Por lo que en votación nominal se preguntó a las integrantes si es de aprobarse. 

Resultando Aprobado. 

5. ASUNTOS GENERALES.

En apego al quinto punto del orden del día, la Regidora Sofía Berenice García 

Mosqueda, les pregunta a las integrantes de la Comisión si alguna desea hacer uso de 

la voz, sin que se registre intervención alguna. 

6. CLAUSURA.

No habiendo intervenciones ni más asuntos a tratar y para dar por clausurada esta 

Vigésima Octava Sesión Ordinaria de la Comisión de Derechos Humanos, Igualdad de 

Género y Respeto a la Diversidad, siendo 10:58 diez horas con cincuenta y ocho 

minutos del día 31 de mayo 2024, agradeciendo la presencia de mis compañeras y del 

personal de apoyo presente. 
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Guadalajara 

Atentamente 

Comisión de Derechos Humanos, Igualdad de Género y Respeto a la Diversidad 

Guadalajara, Jalisco de ayo de 2024 

Síndica Karina Anaid Hermosillo 

Ramírez 

Vocal de la Comisión 

Vocal de la Comisión 

Ab�\.er-. (l(:C'.

la Comisión 

Regidora María Candelaria Ochoa 

Ávalos 

Vocal de la Comisión 

La presente hoja de firmas corresponde a la Acta de la Vigésima Octava Sesión Ordinaria de la Comisión de Derechos Humanos, Igualdad 

de Género y Respeto a la Diversidad celebrada el dla 31 de mayo de 2024 
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